

# 有一种魔咒， 叫做婚房装修闹分手



新中式风格·芭缇雅翡翠套餐，运用庄重与优雅的手法演绎大气精神，同时又不失高雅，将中式与现代两种元素结合，以现代人的审美打造古典韵味，经典与时尚并存。



法式风格·法国人家钻石豪华套餐，法式风格家居生活，体现法式浪漫，恢宏的气势，高贵典雅，制作精细考究。

□文/图 郭振亮

没有第三者插足，没有异地恋牵绊，没有极品父母的挑三拣四，好好一对恩爱的小夫妻，因为装修婚房闹僵，甚至分手的现象在现实中已经屡见不鲜。一个爱黑白色调，一个喜欢混搭装修；一个喜欢现代风，一个喜欢田园风。从跑建材城选材、讲价，到跑工地施工、监工，到装修完挑毛病，疲惫不堪的两个人因为各种琐事缠身，意见分歧，最终引爆内心的小宇宙，“装修分手症”俨然成为两个人步入婚姻殿堂的一种魔咒。

## 【尴尬】 装修婚房小夫妻吵架闹分手

爱情已经两清，婚房却成了糊涂账，男方买房，女方装修，一言不合就分手的例子已经屡见不鲜。

据报道，冷女士买了新房，男友周先生负责装修，半年后，新房装修好了。然而，本来恩爱的两个人，因为装修问题，最终闹到对簿公堂，法院到冷女士的新房现场勘查时，发现有的灯不亮，卧室门关不上，墙壁脱落有裂缝，装修确实存在问题。冷女士

说，自己不满意装修质量，由此对于和周先生的婚姻也感到心灰意冷。

“去年春天，在青岛我也遇到了这样的事情，男女双方条件都还不错，女方职业是乡镇的公务员，男方是教师，女方喜欢美式风格，男方喜欢现代风格，最终两人中和了一下，做了个现代美式风格的，到后来装修厨房的时候，两个人开始爆发，一个想要开放式，另一个直接反对，还有就是后来施工过程中，衣帽间里面要不要放梳妆台再次争吵，最终导致分手。”设计师吴凡说。

“年轻人个性比较强，都有自己的主张和喜好，两个人因为生活习惯、价值观念不同，导致在装修过程中出现了摩擦、分歧，如果再遇上不负责任的装修公司或者无资质的马路游击队，装修完成后出现的各种问题，就成为两个人感情破裂的导火索。”业内人士解释说。

## 【调查】 九成夫妻因装修吵过架

“因为装修婚房，两个准备结婚的情侣分手的情况，在现实中有很多，有些甚至是领了结婚证了，因为装修婚房

又离婚的，真是很可惜。”装修业内人士透露说，据调查，九成左右的夫妻在装修过程中出现过争吵。

“我们在施工的过程中有时候也能遇到两个人在工地吵架的情况，从选设计风格开始，两个人就开始吵架，一个喜欢现代简约，一个喜欢田园风格，或者说，一开始按照现代简约装修，后来又选择了田园风格的家具，最后装修完成谁也不满意。”从事装修十余年的刘先生说。

在具体的装修过程中，小夫妻俩跑建材城、家具城、橱柜厂也会产生诸多矛盾。“两个人都有工作，都很忙，还要去选材、讲价，施工的时候，还要跑工地监工，实在是太累了，遇到两个人意见不一样的时候，我就想发脾气，分分钟都不想再装修了。”正在装修的许女士说。

## 【业内】 一站式“装修管家”摆脱分手魔咒

据介绍，天地和家装独创的第五代“一站式全包”装修模式，让业主不用自己出一分力，也不用自己买一根钉，只需配合装修进度，所有装修项

目一站式完成，不用再多花一分钱，即可拎包入住！天地和的宗旨是省时、省力、省心、省钱，让装修业主放心当个“甩手掌柜”。

“市场上新出现的这种家装新模式，让消费者真正成为家装的核心，无论是设计师、施工方、材料商都将以消费者的喜好为中心。”天地和解释说。

“我们承诺一旦装修出现问题，将砸掉重新装修。装修终生维护，出现任何问题，公司统一负责。”作为国内大的家居产业平台，天地和独创的第五代买家模式，颠覆传统家装模式，一站式供应基材、主材、家具系列产品，让消费者的装修像购物一样简单。

从4月12日起，天地和家装推出“红四月”巨惠活动，即日起签约施工合同，微信关注“青岛天地和家装”，0.01元换购价值2万元“结婚红包”大礼；领开奖券，4月30日正式开奖，抢红色限量版iphone7、净水器等多重豪礼代金券，砸金蛋100%中奖；凭结婚证和户型图到店，赠送价值998元精美刀具一套，指定专业金牌婚房设计师，全房家具、电器免费送，为装修业主送上多重大礼“喜上加喜”，预约电话80828082。

# 天地和 红四月 喜上加喜

**第1重**

即日起签约施工合同，4月30日正式开奖，抢红色限量版IPHONE7、净水器等多重豪礼代金券，砸金蛋100%中奖

**第2重**

即日起签约施工合同，0.01元换购价值2000元“结婚红包”大礼，艺术摆件套装，签约就赢拿。

**第3重**

即日起交定金签约，可享受专业验房师免费验房；

**第4重**

全房设计、全房基装、主材、橱柜、卫浴半价装修，价值32万元豪华装修套餐仅需半价159800元；

**第5重**

100平方米户型，沙发、茶几、床、电视柜等全房21套家具，冰箱、空调、电视、洗衣机等全房8大电器，免费送

**第6重**

凭本月底前一年内注册结婚证和户型图到店，赠送价值998元精美刀具一套，指定专业金牌婚房设计师

预约电话

# 80828082